
Александар Вучић: Само нека НИН уперује снајпер у мене, а ја ћу уперити врх оловке у неки део Србије где ћемо градити фабрике - то показује у каквој "диктатури" живимо
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 Председник Србије Александа Вучић изјавио је, коментаришући насловну страну
најновијег броја НИН-а, на коме је усликан испред снајпера на сајму оружја, да "то није
први пут". "Само ви то радите! Док ви уперите снајпер у мене, ја ћу да се трудим да
уперим врх оловке у неки део Србије где ћемо да градимо нове фабрике и путеве", казао
је Вучић.

  

  Нови број НИН-а је на друштвеним мрежама у среду најављен с насловницом на којој се
налази председник Александар Вучић како обилази штандове на сајму наоружања.
Фотографија је направљена из таквог угла да је цев пушке усмерена право у њега.   

НИН се данас појавио без насловне фотографије, а према речима издавача, насловница
која је претходно била најављена је непримерена у земљи у којој је убијен премијер.
"Иако је насловна страна промењена, садржај чланка 'Афера оружје: Ко руши Крушик'
остаје, наравно, непромењен", саопштио је издавач Рингиер Аxел Спрингер Србија.

  

"То није први пут, то је преписивање текстова (главног и одговорног уредника Таблоида)
Милована Бркића", рекао је Вучић и додао да је разлог томе што "није хтео да плаћа
рекет".

  
  

Ја сам сагласан с насловном НИН-а, у сваком смислу. Прво, рекламирали су одличан
снајпер. Друго - то показује у каквој 'диктатури' живимо, у којој можете шта хоћете, да
упадате у РТС, да шетате где хоћете
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Вучић је рекао и да могу да наставе да га нишане.

  

"Само ви те снајпере уперите у мене, немојте ни у кога другог. А ја ћу се борити и за
ваше право да кажете шта год хоћете. Док ви уперите снајпер у мене, ја ћу да се тудим
да уперим врх оловке у неки део Србије где ћемо да градимо нове фабрике и путеве",
рекао је председник Србије.

  

Како је рекао, снајпер са фотографије је "добар снајпер".

  

"Тај снајпер је добар, много добра машина, погађа на километар, прави га једна домаћа
компанија, надам се да ћемо с њом у будућности неки посао да направимо...Прецизан,
погађа право у мету...Могли су још мало да фокусирају и кропују фотографију", рекао је
Вучић.

  

То, како каже, показује у какво време живимо.
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  "Ја сам сагласан с насловном НИН-а, у сваком смислу. Прво, рекламирали су одличанснајпер. Друго - то показује у каквој 'диктатури' живимо, у којој можете шта хоћете, даупадате у РТС, да шетате где хоћете...Нека само наставе свој посао, политика ЂИласа,Обрадовића и Јеремића зато и губи подршку", казао је Вучић.  Коментаришући оптужбе да су се он и званична српска политика сувише приближилиРусији, Вучић је рекао да такве али и потпуно супротне оптужбе долазе свакодневно,што је само доказ о снази политике Србије која се заснива на самосталности инезависности.  "Неће у моје име доносити одлуке нико ни у Вашингтону ни у Бриселу ни у Москви.Одлуке о политици Србије доносе грађани Србије. Видео сам сијасет текстова какотреба запретити Вучићу и Србији. Ви претите а ми ћемо да радимо и градимо. Радићемоувек и са свима, али ћемо увек поштовати интересе Србије", рекао је Вучић.  Видети још:   На захтев издавача „Рингиер Аxел Спрингер Србија“, нови број НИН-а изашао безспорне фотографије на насловној страни, али је садржај чланка „Ко рушиКрушик“ остао непромењен  Ћулибрк: Фотографија већ раније објављивана у другим медијима, реакција вишеговори о онима који нас оптужују него о нама  (Н1-Бета)    
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